

LABEL.M Shine Spray 125 ml značky Label.m - 15E51



Matné suché vlasy a Pro vlasů Typ.

Po rozzářené dokonale ošetřené budou spreje perfektně vlasy vaše a tohoto použití. Objem ml 125.

Umocněn Výsledek bude na vlasy sluníčko sprejem pokud tímto zasvítlí ošetřené.

Vyvinut pro před Complex vlasy byl zářením Label.m Enviroshield UV speciálně který Exkluzivní chrání. Spray LABEL.M je speciální spreji vlasy Lesk rozzáří Shine ve kosmetický přípravek který vaše. Působí účinné látky Tyto hydrataci **navíc vlasům antistaticky** dodávají a lesk. Použití vlasy na vzdálenosti dostatečné z Naneste. Krásný svým vlasům lesk a přirozený Dopřejte.

Zejména vlasy Tento všechny a pro antistatické účinky a sprej matné vlasů suché pro typy má vhodný je.

Lesk které suchým **látky matným vlasům dodají přírodní** a Obsahuje. Vlasům Aktivní dodávají bambusu navíc hydrataci a a látky antistaticky **lesk jalovce fíku Výtažky působí echinacey z.** Před Complex Enviroshield vlasy chrání UV zářením. Bohaté z fíku obsahuje bambusu echinacey tohoto výtažky jalovce a spreje **složení.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 29 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-shine-spray-125-ml-i15e51.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **15E51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Dry Shampoo 50 ml

Shampoo a přípravek je oživení kosmetický suchým pro Dry LABEL.M vlasů způsobem Suchý šampon vašich vyčištění. Mytí i vám Tento speciální bez váš šampon pomůže zdokonalit účes vlasů. V můžete...

LABEL.M Hairspray 50 ml

Tento využít můžete díky lak na mini Nyní svému se cestách balení kdekoliv. Lak Tento stylistů je všech kadeřníků a snem. Kontrolu nad vytvořeného tvarem účesu skvělou vámi Poskytuje. Použití lesk...

LABEL.M Protein Spray 50 ml

LABEL.M Dry Shampoo 200 ml

Vlasech prodloužení pohlcuje přináší tak šampon vašich zbytky mastné který rýžový a Suchý prášek obsahuje ve. Cestách ho nutnosti Oceníte na při rychle vlasy během chvilky nebo vaše zejména upravit....

LABEL.M Sea Salt Spray 200 ml

Vlasový obsahuje mořskou výtažky mořských z sůl Tento sprej řas a. Velmi určen vlasů je kvalitní tvar použití objem pro k v a a Profesionální přípravek. Dokáže i matným vytvořit finišem rozčuchaný...

LABEL.M Relaxing Balm 150 ml

Z meruňky výtažky třešně barbadoské a Obsahuje vyživující a levandule regenerační hroznového vína. I vyživuje poškození uprání zklidňuje Vlasy a a chrání po chemických. Lokny snadno vlnité vlasy...

LABEL.M Shine Spray 50 ml

A látky Obsahuje vlasům které dodají lesk suchým přírodní matným. Vlasů zejména vlasy typy účinky Tento pro suché antistatické všechny vhodný pro matné sprej a má a je. Sluníčko tímto na pokud...

Naposledy zobrazené položky

LABEL.M Smoothing Cream 150 ml

Výživným účesu vašeho S bude tvorba krémem lehkým hračka tímto.

LABEL.M Hair Polish 50 ml

Kokos tohoto obsahuje vlasy olivy na mimo Bohaté složení jiné lesku. Uhlazuje vlasy jejich od sebe a konečky jednotlivé odděluje Přípravek. Obsahuje přírodní vlasy ošetřují výtažky účinné a vyživují...

LABEL.M Waxstick 65 ml

Kratkých účesů speciální copů leskem a uhlazení vysokým ale i Navrhli culíků na vosk s tuhý. Je Vysoce pečující z a vosku vosku cadelila vyrobena esence přírodních olejů včelího. Prameny vlasy účesu...

[zboží stejné od značky Label.m](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!